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Date of order 
Proceedings

Order or other proceedings with signature of JudgeS.No.

1 2 3

V

The Execution, Petition .of Mr. Sheeraz submitted to-day by Mr. 

Javed Ali Ghani Advocate may be entered in the relevant Register and put 

up to the Court for proper order please.

14.11.2017. 1 ^

•a
REGISTRAR 1 (■)r-M,

V '

This Execution Petition be put up before S. Bench on-2-

y

4.112017 Counsel for the petitioner and Asst: AG for respondents 

present: Notices be issued to the respondents for submission of 

implementation report. To come up for implementation report on 

2501.2018 before S.B.

y-'

(AHMAD HASSAN) 
MEMBER

None present on behalf of petitioner and Mr. Kabir Ullah Khattak, 
Learnt;^ Additional Advocate Genera! for the respondents present. 
Case called for several Liines but no one appeared on behalf of the 

appellant, therefore the present case is dismissed in default. File be 

consigned to the record room.

25.01.2018 .

(Muhammad Hamid Mughal) 
MEMBER
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TRIBUNAL. PKSmWAR V ■
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lih3k iVo.
Service Appeal No.65/2015

Sheeraz Khan

Ex-Constable No. 153 District Nowshera ...............

Versus
Deputy Inspector General of Police, Mardan 

District Police Officer, Nowshera 

Inspector General of Police, KP, Peshawar-

Appellant

1)
2)

3) Respondents

APPLICATION FOR IMPLEMENTATION

OF JUDGMENT AND ORDER DATED 

09.08.2017 OF THE APPLICANT/ 
PETITIONER VIDE WHICH THIS HON’BLE

COURT REINSTATE THE APPLICANT 

AND SET ASIDE THE ORDER OF 

TERMINATION DATED 01.10.2014 AND 

28.11.2014 OF THE RESPONDENTS.

Prayer:

On acceptance of this application, the order 

dated 09.08.2017 may please be implemented/ 

executed by directing the respondents in its 

letter and spirit whereof from 09.08.2017 with 

all back benefits.

Respectfully Sheweth;

1) That the appellant/ applicant filed an appeal before this Hon’ble 

Tribunal was decided on 09.08.2017 in favour of appellant. (Copy 

annexed).



2) That the appellant approached the respondents after lapse of quite /v 

sufficient time and delivered the judgment and order of this Hon’ble 

Tribunal for its implementation/ execution.

That the respondents considered the case of appellant for quite 

length of time however, no reply or any order in respect to its 

implementation and reinstatement of applicant was ordered.

That the applicant time and again approached the respondents for his 

reinstatement and implementation of the order dated 09 08.2017 of 

this Hon ble Tribunal but no reply or order was issued in regard to 

the implementation of the aforesaid order of this Hon’ble Tribunal.

That the applicant have no other adequate remedy but to approach 

this Hon’ble Tribunal in this implementation/ execution petition for 

the same.

3)

4)

5)

It view of above facts, it is, therefore, humbly prayed that the 

order dated 09.08.2017 of this Hon’ble Tribunal may please be
implemented/ executed with all back benefits from 09.08.2017 till

the disposal of instant application.

Applicant
Through

j ^
Javed Ali Ghani
Advocate, Peshawar.

AFFIDAVIT

I, do hereby affirm and declare on oath that the contents of the appeal 

true and correct to the best of my knowledge and belief and nothing has 

been concealed from this Hon’ble Court. i

are

./I

fn ^^'^ARy 
V \^\ >^03UC

b\o
Deponent\->
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lUil'JKl- KllYiHkRJVVKL-rrUNKMWA SI-RVICI- I RIRIINA I 
IMvSllAWAR.

siikvici; Ai*n<;Ai. NO. 6.V2015

)Xitc orinslilulion ... .31.12.2014 
Dale oTjudgmcnt ... 09.08.2017

Shcraz Khan l-x-Conslahlc No. 153. S/o Mchr Rehni 
I^/o .lahba Daudzai, Dislricl Novvslicra.

an

(Appcllanl)

VERSUS

1. Dcpuly Inspector General of Police. Mardan.
2. District Police Ollicer Novvslicra.

Inspector General of Police KPK. Peshawar.3

(Respondents)

I’AKin UNKi iwAbiJiyig^RLIjlJff4JL AC I ■ 1974, AGAINST THC ORnFiTlT;^^
\vm n f^7rr'fir-”—
wmicLLjjjiua^KTMiiNTAi. Ai>i'i:Ai oi- TMi. Ain>i;rrAA?rT. 7. 

-DLblMISSjd^iiY AVVARDiNG MAJOR PUNISI IMKN'l'

())■

WAS

Mr. .laved Ali. Advocate,
Mr. -Aiaullah. Dcpoly District Allorncv I'or appellant. 

I'or resputuienls.

^ Mr, MI.IIIAMMAD AMIN KHAN KIJNDI 
. MR. MUHAMMAD HAMID MUGHAI. MKMBKR (.ItlDICIAI.) 

• • MliMIOiR (.ItJDiCIAI.)

MJI!AM,MAD AMIN KHAN K IJNDI, MliMBlik: 

hec, lllcd under Sccli<m-4 ol' Ihe Ki.yber I’akhlunkhvvu Service I ribunul Acl 

against the order dated 01.10.2014 whereby the appellant

well us ueuinsi Ibe order duled 28.1 1.20 U whereby his depurlmenlul appeui was also 

reiccled.

riiis appeal lias

. inV'i

was tlisrnissed from service

2 l-'ac’s oT the jicr memo of the appeal 

in Police Dcparlmcnl as Constable on 27.08.2010 and

ease as that ilie appellant was appointed 

performing his duty to the

salislaelion oh d.e superior. However, durini; Ins .service he was re.noved Iron.

arc

Iwa.s

service
4 >J

V
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ii \
^bscncc vide order d:Ued 01.10.2014 for the reason dial he was ahsenl IVom duty 

Since 12.06.2014 to II.OX.2014 for ahoul two inonlhs. lie alsi) fded deparlincnial 

appeal bill (he same was also dismissed hence the present .service appeal.

The respondents were summoned who contested the appeal by llling wrhlcn 

reply/commcnts,

I.earncd counsel lor the appellant contended that the respondents has removed the 

appellant Irom service vide order dated 01.10.2014 !or the rea.son that he was absent from 

duty Irorn 12.06.2014 to II.OX.2014. It was lurther contended that as per impugned order 

statement ol' allegation and charge sheet was framed on 18.06.2014 therefore, the 

disciplinary proceedings was initiated against him jiisl after live days. It was further 

eontended that infacl the appellant was seriously ill and the meiiical officer also issued

.2.

4.

piesciiplion and adviscti him (or bed rest aiui the photo copy ol the said presciiplion ami
•I

advise t)l the doctor is a\^labic on record. Il was further conlcndcti that rc.spoiKlcni No. 3 

Dislricl Police Officer Nowshera has also treated the ab.scnce period of the appellant as 

leave wilhualC\ pay. It was further contended that the respondents have imposed maior 

penally by dismissing him li'om service, therefore, llie

\

same is illegal and is not 

commensurate with his alleged absence period. Ihereloiv. prayed for acceptance ol'appeai.

On the other hand, learned Deputy District Attorney Mr. Ziaullah opposed the 

contention of learned counsel for the appellant and contended that the appellant 

willlully absent Irom duly lor a peiioil of two inonlhs and tlierealier charge and 

ol allegation was .served upon him and proper inquiry was conducted and Ihereal'ler he

5.

f'S
was

slalemeni
----- -

1was !/•■

. «
rightly dismissed from service. Il further contended that the appellant has not denied 

the ah.senec Irom duly nor he has iusliHed Ihe same, ihereforc. the respondents have rightly

was

If;dismi.ssed him from service and prayed for dismissal of appeal.

We have heard the arguments on both side and gone through the record available6. !¥.on ■ Vir
ille. ft
7. Perusal of the record reveals that as per impugned order the appellant was dismi.ssed 

from service mainly for tlic reasons that he vvas ah.sem from 12.06.2014 to 12.08.2014 for a 

period of two months hut as per impugned order slaiemcnl of allegations and charge sheet

•I
m

f
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• ^
days of alleged absence18.06.2014 meaning thereby that alter six

initiated against him. Moreover, the compctcr.t aulhorily has

■

was framed on
^'■1

/
/

departmental proceeding 

also treated his period of absence as

/■ was/
:d hisleave without pay therefore, he has regulanz 

conducted against the appellant h ut the
absence period. Though a proper inquiry was

the appellant of dismissal from 

with the alleged absence period, therelme, w'c

sei*vicc IS
luinishmcnt imposed by tire respondents upon

are
harsh and is not in commensurate

modify/eonvcrl the major punishment ol

dismissal irom service inlo reduction of three stages in lime seale lor a per.od of three

as well as the..period

constrained to partially accept the appeal and

period during which the appellant remained absentyears and the
shall be treated as leave of kind tlue.during which the appellant remained out of service

costs, bile be consigned to the record room.
Parties are left to hear tlicir own

7
; ANNOtJNCl'P

09.08.2017
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ORDER

In compliance with the order passed by the Khyber 
Pakhtunkhwa, Service Tribunal, Peshawar dated OPT)8~2017, in service appeal

No. 6S/?.01^, filed by Ex-Constable Shiraz No. 1S3 against the order of 
dismissal dated 01-10-2014 vide Order Book No. 1242, Constable Shiraz is
hereby reinstated into service and his major punishment of dismissal 
converted into major punishment of reduction of 03

IS

stages in time scale for a 

a p peUa ri t re ma i ned 

as leave of the kind due.

period of 03 years. However, period during which the 
absent and the intervening period is hereby treated 

. Ol> No.
/2()17

i

V.
DismcfCfi^l'ide (^fficer, 

Now^ihera.
/2017.

df. .
..3t../f_.yRA, dated Nowshera the / /:-g

:
T
■'i-

Copy for information and necessar'y action o the:

1. Pay Officer. 

Establishment Clerk. 
OHC.

FMC.

2.

-'3.

4.
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